

Korisnici koji su ispunili kriterije i prijedlozi iznosa financijske podrške i obrazloženja po transferima

TRANSFER ZA ŠPORT OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Udruženje Karate klub „Respect“ Sarajevo	Međunarodno natjecanje u karateu, „2. Grand Prix Sarajevo 2023. i Top Ten	4.000	<p>Projekt predstavlja jednu od najznačajnijih manifestacija u Bosni i Hercegovini koja okuplja preko 900 natjecatelja iz deset europskih zemalja koje su ostvarile plasman za sudjelovanje na turniru.</p> <p>Aplikanti nisu ostvarili potporu na redovnom javnom pozivu zbog čega je neizvjesna cjelokupna organizacija.</p> <p>Potpora će pomoći organizatoru u održavanju manifestacije važne za BiH.</p>
2.	Sportsko plesni klub Bolero	Svjetsko plesno prvenstvo u latinoameričkim plesovima u Armeniji.	2.200	<p>Projekt obuhvaća značajan plesni događaj za Bosnu i Hercegovinu koju će predstavljati sportsko plesni par Benjamin Malićbegović i Marija Andrić. Nisu dobili novac prilikom apliciranja na druge javne pozive, a u međuvremenu je ovaj par osvojio plasman za svjetsko prvenstvo.</p>

3.	Udruženje građana Omladinski šahovski klub „Akademija šampiona“ Doboj Istok	Odlazak Ismeta i Ade Mešića na Svjetsko kadetsko prvenstvo u šahu u Italiji	2.000	<p>Projekt je značajan jer su natjecatelji ovog kluba ostvarili plasman za prvenstvo na kojem će sudjelovati 300 natjecatelja iz 54 zemlje.</p> <p>Klub nije mogao aplicirati na druge javne pozive jer su u međuvremenu ostvarili uvjete za plasman na Svjetskom kadetskom prvenstvu.</p>
4.	Skijaški klub „ZE-2010“	Odlazak Elvedine Muzaferija na kvalifikacije za Svjetski kup	6.000	<p>Elvedina Muzaferija jedna je od najboljih skijašica kojoj odlazak na Svjetski kup omogućava uvjete za olimpijsku normu.</p> <p>Skijaški savez BiH nije osigurao sredstva reprezentativki, a s obzirom da se kvalifikacije održavaju u USA potrebni su dodatni troškovi.</p>
5.	Karate klub Okinawa	Svjetsko prvenstvo u karateu za seniore	5.000	<p>Karate klub Okinawa već godinama daje veliki broj reprezentativaca, a na svjetsko prvenstvo ove godine klub šalje tri natjecatelja.</p> <p>S obzirom da klub nema potporu BiH karate reprezentacije natjecatelji moraju sami tražiti sredstva za odlazak na prvenstvo. Vlastita sredstva klub je utrošio na ranija natjecanja zbog čega im je financijska potpora urgentna.</p>

TRANSFER ZA KULTURU OD ZNAČAJA ZA FEDERACIJU BiH

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Matica hrvatska	Susret Matice hrvatske Stolac i Zajednice Hrvata Istočne Hercegovine	8.000	<p>Projekt obuhvaća susret Matice hrvatske Stolac i Zajednice Hrvata Istočne Hercegovine. Cilj projekta je uspostaviti dugoročnu suradnju s mnogobrojnom zajednicom Hrvata istočne i jugoistočne Hercegovine radi očuvanje jezika, običaja i identiteta.</p> <p>Nisu znali za poziv na događaj jer ranije nije bilo ovakvih manifestacija zbog čega je i došlo do nepredviđenih troškova.</p>
2.	Udruženje za razvoj muzičke umjetnosti i pedagogije „Strings Attached Sinfonietta“	Koncerti i majstorske radionice s prof. Ernstom Kovačićem	1.000	<p>Temeljni cilj projekta je podržati rad studenata violine i kamernе glazbe u Sarajevu uz mentorstvo prof. Ernsta Kovačića kao istaknutog umjetnika. Uslijed finansijskih poteškoća i kratkog vremenskog okvira, bilo je teško osigurati boravak prof. Kovačića u Sarajevu u razdoblju od 5. do 12. studenog 2023. s obzirom na to da je profesor relativno kasno potvrdio dolazak.</p> <p>.</p>

TRANSFER ZA OBNOVU KULTURNOG I GRADITELJSKOG NASLIJEĐA

Redni broj	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PROJEKTA	Predloženi iznos sredstava (u KM)	OBRAZLOŽENJE
1.	Medžlis Islamske zajednice, Tomislavgrad	Djelomična sanacija temelja Lala pašine džamije	4.000	<p>Medžlis Islamske zajednice Tomislavgrad u sklopu projekta poduzima aktivnosti djelomične sanacije temelja Lala pašine džamije počevši od izrade projektne dokumentacije pa nadalje.</p> <p>Projekt je hitan i nepredviđen zbog urušavanja temelja džamije što bi u konačnici moglo prouzročiti trajni nestanaka nišana.</p>